

Reuters. Radioloto para LA PRENSA GRAFICA



RESCATADO. México, Septiembre 22 (Reuters). Este grupo de auxiliares voluntarios, traslada a un hombre que había permanecido atrapado entre los escombros de un edificio, desde el Viernes por la noche, en que ocurrió el segundo terremoto en México. El hombre, aunque débil, no se encuentra muy grave, en comparación a otras personas que se han rescatado.

Heroína salva a dos niños y una anciana

Ciudad de México, septiembre 22 (DPA). Alicia Nuñez, aterrada por lo que veía, salvó la vida de dos pequeños y una mujer, al caer un edificio de 15 pisos durante el primer sismo que sufrió la ciudad de México el jueves pasado. La mujer de 25 años, relató como el edificio de la unidad habitacional Tlate-

loco se desplomó en cuestión de segundos, durante el sismo de 8 grados de la escala de Mercalli.

"Mientras caía el edificio, miré hacia abajo y vi como dos niños lloraban e intentaban correr, mientras su madre era aplastada por la construcción".

—Pasa a la página 11—

Podría haber 5 mil muertos en México

Ciudad de México, septiembre 22 (DPA). La catástrofe telúrica que asoló México podría haber causado 5 mil muertes, según fuentes de la Cruz Roja Internacional.

Las últimas cifras dadas por las autoridades municipales de Ciudad de México hablan de 1.600 cadáveres y 5.300 heridos recuperados de entre los escombros del terremoto. Otras

4.000 personas se daban por desaparecidas y unas 20.000 familias se han quedado sin hogar.

El viernes por la noche el subsecretario de gobernación, Fernando Pérez Correa, había estimado en 2.000 la cifra de muertos.

Fuentes de la Cruz Roja expresaron entretanto el temor de que el número de víctimas llegue a 5.000

—Pasa a la página 41—

Revisión petrolera de México y Venezuela

Caracas, Sept. 22 (DPA). Los viceministros de Energía de Venezuela y México concluyeron hoy reuniones en Caracas destinadas a revisar la situación del mercado petrolero internacional.

El funcionario mexicano José Luis Alcudía, reunido con su colega venezolano Hernán Anzola, dijo a la prensa de Caracas que "se trata de reuniones periódicas que llevamos a cabo para coordinar mejor la política petrolera de los dos países".

De su lado Anzola manifestó que estos encuentros "han tenido carácter estrictamente técnico desde el punto de vista de la comercialización petrolera y dentro de la coordinación fructífera en las relaciones

—Pasa a la página 43—

Ayudar a México solicita el Papa

Génova, Sept. 22 (DPA). El Papa Juan Pablo II exhortó hoy a "todos los pueblos y naciones" a acudir en ayuda de las víctimas del terremoto que asoló México.

El Sumo Pontífice, que se encontraba en Génova en visita pastoral, apeló a la "solidaridad humana" de todos los países par que cooperen en la ayuda internacional a México. Durante el Rezo del An-

gelus en Génova junto con grupos juveniles, Juan Pablo II oró porque el pueblo mexicano, a pesar del dolor que lo aflige, no pierda la esperanza y encuentre fuerzas para levantarse de nuevo y reedificar lo destruido.

En su visita a Génova, el Papa iba a beatificar hoy, en el curso de una misa al aire libre, a la fundadora

—Pasa a la página 34—

Posible arreglo directo Honduras-El Salvador

Tegucigalpa, 21 de Septiembre (DPA). El gobierno de Honduras cree que será posible llegar a un arreglo fronterizo directo con El Salvador antes del 10 de Diciembre próximo, dijo hoy el canciller Edgardo Paz en Tegucigalpa.

Del estado de las negociaciones hondureño-salvadoreñas, a nivel de la comisión mixta de límites, para esta-

Repiten boda por pérdida de fotos

Londres, 22 de Septiembre (DPA). Por haberseles perdido las fotografías del casamiento, Mark Kerry y su mujer Sandra, ambos de 21 años, repitieron toda la ceremonia, esta vez sólo para el fotógrafo.

Todo esto tuvo lugar hoy, dos meses después de la primera boda. Junto con los novios, tuvieron que vestirse y posar las damas de honor y el pastor, además de todos los parientes y amigos.



AP. Radioloto para LA PRENSA GRAFICA

ULTIMO ESFUERZO. México, Septiembre 22 (AP). Este auxiliador voluntario, se prepara para el último y más dramático esfuerzo, de rescatar personas atrapadas bajo miles de toneladas de escombros. El día termina, y con él se esfuman las esperanzas de salvar más vidas.

AP. Radioloto para LA PRENSA GRAFICA



DEMOLEDORES. México, Septiembre 22 (AP). Este es uno de los grupos de expertos en demolición, que terminan de derribar algunos edificios que representan un serio peligro, o remueven escombros en busca de perso-

nas atrapadas; 48 horas después del segundo terremoto (el Viernes), aún hay personas prisioneras entre los escombros. Sin embargo cada hora que pasa su condición empeora mucho, por lo que hacen supremos esfuerzos por salvarlos en el más corto plazo.

El diferendo fronterizo entre Honduras y El Salvador data ya de más de 100 años y, en 1969, llevó a los dos países a una cruenta guerra que interrumpió sus relaciones hasta 1980, cuando firmaron en Lima, Perú un tratado de paz.

El tratado manda que comisiones de ambos países le busquen una solución directa al problema de límites, y que si éste persiste hasta el 10 de Diciembre de este año, El Salvador y Honduras recurran a la Corte Internacional de Justicia de La Haya tras un arreglo definitivo.

Los comisionados del Congreso nacional que hablaron con el canciller Paz fueron los diputados Orlando Gómez, expulsado del oficial Partido Liberal, y Efraín Díaz, del opositor Demócrata Cristiano de Honduras (PDCH).

Gómez Díaz, que al igual que Paz no dieron detalles de la plática, se limitaron a decir a los periodistas que "por

—Pasa a la página 43—

Esperan declaración ministros de Finanzas

Washington, 21 de Septiembre (DPA). El sorprendente encuentro que mantendrán mañana en Nueva York, los Ministros de Finanzas y presidentes de los Bancos Centrales de los países industriales de occidente más importantes concluirá con una declaración pública, trascendió hoy en Washington.

Según se dijo, participarán en las consultaciones,

con seguridad, los representantes de los "cinco grandes" —Estados Unidos, Japón, Alemania Federal, Gran Bretaña y Francia. La iniciativa para celebrar la reunión partió de EE.UU. y no está relacionada con las dificultades de México para servir su deuda externa.

Mañana por la noche se

—Pasa a la página 43—

Acuerdo sobre armas atómicas

Ginebra, 21 de Septiembre (DPA). La conferencia de 84 naciones que está revisando en Ginebra el tratado de no proliferación de armas atómicas, de 1970, concluyó esta madrugada con la unánime aceptación de un documento final, que incluye la preocupación sobre el potencial nuclear de Sudáfrica e Israel y que aboga por una prohibición de ensayos atómicos.

Las peticiones, en el último minuto, de Irán e Irak forzaron a la conferencia a celebrar una sesión final que terminó a primeras horas de esta mañana.

Los delegados salieron de la sesión satisfechos en general de la labor realizada, tanto más cuanto en la última reunión, hace cinco años, no se logró llegar a una resolución final.

"Nuestro trabajo ha sido un éxito completo" dijo el delegado norteamericano Lewis Dunn.

En la declaración final se dice, por una parte, que las conferencias deploran fundamentalmente que hasta ahora no se haya llegado a concretar un convenio prohibiendo experimentos atómicos y se

—Pasa a la página 15—